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Deux poissons mordent un hamecgon.

(

.
=3 ;
\_

12/

Le poisson pousse le bateau vers le cocotier.
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Le poisson, pour ne pas se faire manger par la baleine,
lui met un crayon géant dans sa bouche.
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Le poisson souffle dans le cor et
le singe se bouche les oreilles.
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Le poisson donne une carotte au serpent de mer.
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Le poisson met ses lunettes
pour voir le beau flamand rose.
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Le poisson offre une fleur a son amoureux,
le petit hippocampe.
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Deux bateaux font la course jusqu'a la bouée.
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Le bateau est avalé par la baleine. Vite, sautons
dans la bouée de sauvetage en forme de canard.
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Le bateau souffle dans le cor,
afin que le beau flamand rose s'envole.
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Dans le bateau, une carotte est enfermée.
Le serpent de mer qui a la clé vient la délivrer.
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Le bateau met ses lunettes,
pour voir le poisson sauter dans la vague.
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Le bateau transporte une fleur,

mais elle tombe, perd ses pétales et coule au fond de I'eau.
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Le couple de baleines est suivi
par leur amour de baleineau.
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Quand la baleine souffle du cor,
le poisson rentre dans son trou.
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La baleine lance une carotte,
au-dessus de la lune, a une autre.
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La baleine met ses lunettes pour regarder
le bateau traverser I'arc-en-ciel.

4 )

Ot

\_ 45/

La baleine arrose la fleur.
Le papillon vient remercier la baleine.
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Les souriceaux suivent
a la lumiere de la lune leur maman.
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La souris qui a une carotte
prend le bateau pour la donner au serpent de mer.
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La souris met ses lunettes pour admirer
sur le bateau le perroquet multicolore.
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La souris apporte une fleur
a la baleine et au papillon.
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Les deux carottes prennent
un bateau pour I'fle aux fleurs.
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La carotte met ses lunettes pour voir
une souris faire du toboggan sur une baleine.
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La fleur de carotte fane, tombe
et ne garde que deux pétales.
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Le perroquet multicolore met ses lunettes pour voir
la souris piloter le bateau.
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La fleur met ses lunettes pour regarder
la carotte se faire attraper par le serpent de mer.
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Deux fleurs poussent pour essayer de monter
aussi haut que le perroquet sur son crayon géant.




